

Соревнуются библиопрофи

В округе проходит третий районный конкурс профессионального мастерства «Библиопрофи – 2022». В нём принимают участие пять специалистов централизованной библиотечной системы Кировского городского округа.



► В округе прошёл конкурс «Библиопрофи-2022» среди библиотечных специалистов.

Первые три этапа конкурса прошли в режиме онлайн. Начало положило задание «Ирония судьбы, или Как стать библиотекарем». Здесь состоялось знакомство с участницами, где каждая представила себя. Заведующие библиотеками в Орловке и Прогрессе Мария Катютина и Марина Трамова рассказали о себе и своей работе стихами собственного сочинения. Для Маринны Кузнецовой из Зольской работа в библиотеке, по её словам, стала взлётом в судьбе. Заведующая Новосредненской библиотекой Вероника Войлова показала свою работу, начиная от собеседования и до сегодняшнего дня. А заведующая Старопавловской библиотекой Ольга Хаулина рассказала о рабочем дне современного библиотекаря.

Какая книга является самой интересной? Стопроцентно можно ответить, что каждый назовёт

свою, руководствуясь личными критериями выбора. Вот и наши участницы на втором этапе предложили вниманию жюри свой «Литературный ТОП-лист» пяти самых интересных книг, которые стоит прочесть каждому. Вероника Войлова представила книги, наиболее востребованные этим летом. Марина Кузнецова посоветовала прочесть пять книг Тамары Крюковой. Мария Катютина презентовала книги для детей. Тем, кто неравнодушен к женским романам, придётся по душе подборка от Маринны Трамовой. Ну а Ольга Хаулина посоветовала книги о жизни, о любви, о том, как принять себя, полюбить жизнь и стать счастливым.

Этап «Наука без скуки» раскрыл творческие способности конкурсанток. Каждая представила научный факт или опыт, выполненный в современном формате с использованием ин-

терактивных форм. Жюри увидело самодельные оптические линзы и бенгальские огни из свечей и металлической стружки; познакомилось с поведением жидкостей разной плотности и принципом работы средств для мытья посуды. Всё было ярко, наглядно и вызвало массу положительных эмоций.

Интересно, что каждый этап вносил свои корректировки в состав лидеров. По итогам трёх этапов в заветную тройку входят Ольга Хаулина и Марина Трамова, набравшие соответственно 333 и 301 балл. А пальма первенства пока принадлежит Марине Кузнецовой, у которой 347 баллов.

Окончательно всё решит заключительный четвёртый этап. Он пройдёт в декабре, причём уже в очном формате. Здесь конкурсантки покажут дефиле литературных героев.

Татьяна ПОДПОРИНА.
Фото Ю. Орликова.